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COMMISSION DE DISTRICT D’ARBITRAGE  
 

Réunion du Mardi 14 Mai 2019 
Procès-verbal n° 08 

 
Présidente : Mme. N. LE BRETON 
 
Présents : Mme I. TOURRAIS, MM. JM. APERCE, L. BRUNETEAU, G. CHARON, M. DOUSSELAIN, B. DUPUIS, D. 
PLAINCHAMP, S. RAGER (CTRA), JL RIDEAU (Représentant de l’arbitrage au bureau du Comité de Direction), P. 
RIVIERE  
 
Excusés : Mme B. MATHIEU (Présidente CRA LFNA) et M.S. BASQ (Président du District). 
     MM. S. AUBINEAU, L. BEULET, C. FLORENT (représentant de la commission technique), F. VEDEL. 
 

****** 
La CDA remercie le club de Montamisé du prêt de leurs installations pour la réunion de la commission, les locaux du 
District étant en travaux. 
 
La CDA adresse ses félicitations à Léo BEULET pour l’obtention de son titre Fédéral 4 (sous réserve de sa réussite à 
l’examen théorique) ainsi qu’à Jérôme ANGIBAUD et Alice AUBOURG pour leur réussite à l’examen d’arbitre Régional 
3. Elle regrette l’échec d’Isabelle TOURRAIS. 
 
La CDA adresse ses encouragements à tous les arbitres de Ligue et candidats Ligue en vue des examens des 18 et 19 
mai 2019. 
 
La CDA adresse ses sincères condoléances à Franck VEDEL suite au décès de sa maman. 
 

LECTURE DES COURRIERS 
 
Reçu les courriels de : 
 

- Ludovic MONOT : Pris connaissance 
- Franck CLAIR : Pris connaissance 
- Jean-Luc PICHARD : Pris connaissance 
- Sébastien ROOSE : Pris connaissance. Pour information, le n° de l’astreinte est présent sur tous les journaux 

électroniques FOOT VIENNE dans la rubrique « Avis aux arbitres ». 
- Pierrick ALCOBENDAS MONINO et Thomas PRISCOGLIO : Pris connaissance. La CDA leur rappelle que la 

blessure aurait dû être notifiée sur la feuille de match. 
- Kassim RIDAY : Pris connaissance. 

 

POINT SUR LES DESIGNATIONS 
 
Les désignations des matches de coupe à compter des ¼ de finale sont faites par Nathalie et Bruno. La demande de 
saisie des indisponibilités a été faite auprès des arbitres afin de facilité les désignations des ½ finales et les finales. 
Une attention particulière est menée sur les matches sensibles et/ou à enjeux en cette fin de saison. 
 

POINT SUR LES OBSERVATIONS 
 
Tous les arbitres D1 non promotionnels, les D2/D3 et les D4 remplissant les conditions auront été observées à la fin de 
la saison. 
En ce qui concerne le groupe D1 Promotionnels, les classements seront gelés du fait qu’un arbitre ne pourra être 
observé cette saison : Décision prise à l’unanimité par la CDA. 
En ce qui concerne les jeunes, il reste 1 JA à observer. Aucun des JA reçu à l’examen après le 01/01/19 n’a été 
observé du fait des accompagnements mis en place cette saison. 
 

POINT SUR LES ACCOMPAGNEMENTS 
 
Patrick est satisfait de cette première saison et espère qu’il en sera de même la saison prochaine. 
Remerciements à Bruno DUPUIS pour sa disponibilité lors de la remise des écussons des arbitres stagiaires nommés 
arbitres pour la saison prochaine qui a eu lieu le 11 mai 2019. 
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POINT SUR LA FORMATION 

 
Ecole d’arbitrage : la dernière session s'est tenue le 29 mars à Lhommaizé, sur le terrain. Celle-ci fut dirigée par Johan 
Georges et Albert Bouchet avec la présence d'une vingtaine de stagiaires. Remerciements à Johan et Albert pour cette 
formation, les stagiaires étaient ravis. 
 
Prépa-ligue : Le pôle formation vient de terminer la formation prépa-ligue avec les stagiaires. La formation s'est bien 
déroulée dans la bonne humeur. Nous souhaitons bonne chance à nos 10 candidats pour l'examen le 19 mai. 
 

CLASSEMENTS DE FIN DE SAISON 
 
Ils seront établis lors de la prochaine CDA et ne seront donc pas disponibles pour la réunion de fin de saison. 
 

INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES 
 
Préparation de la réunion de fin de saison du 17 mai. 
La réunion des Présidents de CDA aura lieu le 23 juin à la Fédération. Bruno DUPUIS y assistera. 
 

CERTIFICATS MEDICAUX 
 
Reçu les certificats médicaux de :  

- Frédéric OUVRARD pour une durée de 2 semaines. 
- Mickaël METAYER pour une durée de 15 jours et d’une prolongation de 15 jours. 
- Damir LETIC pour une durée de 21 jours et d’une prolongation de 15 jours. 
- David FERREIRA COELHO pour une durée de 15 jours. 
- Thor TRUTON pour une durée de 2 semaines et de deux prolongations de 15 jours. 
- Jean-Charles FONTAINE pour une durée de 20 jours. 
- Xavier DAUNAY pour une durée de 3 jours. 
- Alexandre BOUÉ pour une dure de 10 jours. 
- Christophe PINOGES pour une durée de 18 jours et d’une prolongation jusqu’au 30 juin 2019. 
- Philip RENOUX pour une durée de 7 jours. 
- Benoît VANWYNSBERGHE pour une durée de 8 jours. 
- Christophe IMBERT pour une dure de 6 semaines. 
- Hugues MITAULT pour une durée de 10 jours. 
- Boualem CHIKHAOUI pour une durée de 15 jours. 
- Jonathan MONNEREAU pour une durée de 3 mois. 
- Stéphane GAGNAIRE pour une durée de 3 mois. 
- Quentin BRISSET pour une durée de 10 jours. 
- Willy LACHÉ pour une durée de 32 jours. 
- Simon BO pour une durée de 18 jours. 
- Valentin GUILLET pour une durée de 21 jours. 
- Abderahman RABHI pour une durée de 3 jours. 
- Romain LANDAIS pour une durée de 60 jours. 
- Oumar SY pour une durée de 4 jours. 
- Fabrice WORONIAK pour une durée de 2 mois. 
- Benjamin CHARTREUX pour une durée de 5 jours. 
 

Reçu le certificat de reprise de : 
- Nicolas CLAIRGEAU 
- Antonin MORISSET-LE DUIGOU 
- Mickaël METAYER 
- Damir LETIC 
- Valentin GUILLET 
- Thor TRUTON 

 
Pour rappel : les arbitres, dont l’arrêt est égal ou supérieur à 21 jours, doivent fournir un certificat de reprise 
pour être de nouveau désignables. 
 
Prochaine CDA le 28/05/2019 à 18h00 au club house du club du FC MONTAMISE. 
 
La Présidente,         Le Secrétaire de séance, 
Nathalie LE BRETON       Gaël CHARON 


